

行動的點子

環保運動

今年，環境保護者是我們主要的合作夥伴。在你的地區附近找尋一個環保團體，和他們討論使用嬰兒食品對環境造成影響，並且邀請他們加入國際哺乳週的活動。

你可以做的事：

④ 6月5日的“環境日”是一個把世界哺乳週的主題介紹給大眾的一個好機會。加入環保團體當日所舉辦的活動，並且和大家討論餵奶瓶對環境造成影響。

④ 要求環保團體拒絕接受任何嬰兒食品、奶瓶、奶嘴製造商所提供的經費贊助。

④ 建議把“餵食奶瓶對環境的影響”這個議題列入環保團體討論的議程中。

④ 舉辦一次街頭示範，並且建造一座用奶瓶、奶嘴、奶粉罐等物作成的“垃圾山”。餵養一個嬰兒，一年要用掉40公斤的奶粉，這相當於80罐500公克一罐裝的奶粉。

④ 生態學家對於當前的情況可以提供很多資訊：比如一年為了養牛要破壞多少森林？有多少處理過的牛奶進口或出口？在你的國家中每年賣出多少罐嬰兒食品？等

一般民衆

一般民衆也應該加入國際哺乳週。

你可以做的事：

④ 寫信給政府官員，活躍的環保團體，以及任何一位努力營造一個更清潔環境的人，告訴他們哺餵母乳對環境健康是多麼重要。要求他們在立法和其他合宜的活動上支持哺乳。

④ 和較注重環境議題的政黨和政客聯絡，建議他們把國際母乳代用品銷售守則列入他們的政治議題中。

④ 和政府中負責環境事務的部門聯絡，邀請他們加入國際哺乳週的活動。

④ 和政府中負責為學校、動物園、自然科學博物館等設計教育計劃的部門聯絡，和他們談談8月1日至7日的國際哺乳週，建議一些適合兒童和青少年的活動。

④ 和販賣環保商品的商店聯絡，他們也許願意在八月時在他們店裡櫥窗上張貼國際週的海報。

④ 如果有資源回收站，在那裡也張貼國際哺乳週的海報。

④ 在當地的宗教通訊、地區報紙，以及商店的宣傳單上刊登關於哺乳對生態好處的種種資訊。

④ 八月中，不管你去那裡，都穿著世界哺乳的T恤，戴著國際乳哺週的別針或貼紙。

兒童和青少年

1997 哺乳週，主題中特別鼓勵兒童和青少年以及教師們的參與。這是一個絕佳的機會，可以激發這些未來的媽媽爸爸們對哺乳的興趣。

你可以做的事：

④ 和當地的環保團體合作設計活動，因為他們通常在和兒童青少年的接觸上很有經驗。

④ 要求城市或國家的教育當局將國際哺乳週列入學校的行事曆上。

④ 和當地學校董事會、小學校長或你孩子的老師們聯絡，問一問你能不能邀請一位哺乳專家和班級演講哺餵母乳對生態的好處。舉辦一個參與性的活動，來宣傳這個訊息。

④ 和學校老師和聯員、演講者和管理人員一起組織共同會議，安排國際哺乳週的活動，例如：

1. 舉辦以「哺乳和生態」為題的畫、攝影，以及作文比賽和展覽。

2. 以環境的保護和哺乳為主題公開的聚會。要求兒童們為這個活動打扮成各種造型，或是戴上種哺乳動物的面具。

3. 依此主題舉辦的舞蹈、劇場和音樂劇活動。

4. 為學校設計以「哺乳和生態」為題的遊戲和休閒活動。

5. 和兒童、青少年一起看WABA在Internet上的網站首頁。(網址：<http://www.elogica.com.br/waba>)

6. 參觀動物園，觀察不同哺乳動物及其習性。指出人類是唯一會給他們的下一代吃別種動物的奶的哺乳動物。

7. 研究其他的哺乳動物。它們有些什麼特性？它們哺乳多久？它們的奶看起來像什麼樣子？

8. 比較不同種類奶水的成份。例如，問問為什麼海豚的奶有那麼多脂肪？(為了滿足它們下一代的需要)。指出每一種動物的奶都是為了符合其需要而製造的。

9. 和當地的青少年團體聯絡，舉辦一次「生態節」。設立一個健康站，陳列哺乳的資訊。在一個比如河邊或公園的附近舉辦這個活動，這樣可以順便舉辦一個撿該區垃圾「讓城市更乾淨」的活動。

10. 在報紙上和收音機裡宣傳這次活動，強調這是為了向國際哺乳週致意而辦的，並宣傳今年的主題。主動提供在青少年團體聚會中演講關哺乳對生態的好處。

國際哺乳週也有一些專為兒童和青少年設計的資料。WABA巴西和Origem團體製作了一份卡通雜誌，以及一份多媒體的教育軟體，標題即為「哺餵母乳：自然的方式」，對象主要就是兒童和青少年們。這些資料可以由國際哺乳週國際總會處得到，有各種語言版本。